ZÁPIS ZE  ZASEDÁNÍ Č. 916 ZASTUPITELSTVA OBCE NESTRAŠOVICE 

ZE DNE 1. ČERVENCE 2009 KONANÉHO NA OBECNÍM ÚŘADĚ V NESTRAŠOVICÍCH

Zahájení:
Provedla starostka obce paní Krotká Jana v 19:00 hod

Přítomní:
Krotká Jana, Bruckner Josef, Vojtech Štefan, Čížková Petra,  Pinta Jaroslav

Omluveni:       Pivnička Daniel, Janoušek Martin

POŘAD JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA:

I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

II          Projednání došlé pošty.

III. Projednání nabídky panoramatického obrazu.

IV. Seznámení s návrhem zadání ÚP

V. Seznámení se změnou pořádání akce pí. Zemanové.

VI. Projednání řešení odevzdávání žetonů TKO.

VII. Seznámení s vydáním stavebního povolení p. Vágner

VIII. Projednání výsledků kontroly kontrolního výboru

Pořad jednání zastupitelstva obce Nestrašovice byl schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

Kontrola usnesení ze schůze konané 1.7. 2009:  pokračuje bod ohledně prodejů a vyměřování pozemků v rámci komplexní pozemkové úpravy.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ A VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:

I.
Zastupitelstvo obce zvolilo tyto dva ověřovatele zápisů : pí. Čížková Petra a p. Pinta Jaroslav

           ( pro 3 členové)

II.
Starostka obce paní Jana Krotká seznámila přítomné zastupitele s došlou poštou: fa O2,  fa AMT, fa Internet Pb, vyúčtování výdajů voleb, Výpis z KB 822.668,96,-.

            - faktury byly předány účetnímu obce k jejich zaevidování a provedení účetních operací k jejich proplacení.

            ( pro 5 členů )

III.       Zastupitelstvo obce projednalo nabídku panoramatického obrazu. Vzhledem k tomu, že již obec 

            má jeden obraz z roku 2002 není zapotřebí pořizovat další. 

            (proti 5 členů)                 

IV.     Zastupitelstvo obce  bylo seznámeno s návrhem zadání územního plánu Městského úřadu Březnice

V.      Zastupitelé obce byli obeznámeni se zrušením pořádání akce paní Zemanové.

VI.     Zastupitelé obce se dohodli o zaslání písemné žádosti na firmu Rumpold, aby všechny vybrané

          žetony odevzdávali na adresu Nestrašovice 2 do rukou paní Evy Vachalovské.

           (pro 5 členů)

VII.    Zatupitelé byli obeznámeni s vydáním stavebního povolení panu Michalu Vágnerovi Stavebním 

           úřadem města Březnice ke stavbě vrtané studny. 

VIII.    Předseda kontrolního výboru předložil zastupitelům obce zprávu o usnesení z kontroly       kontrolního výboru ze dne 3.7.2009
USNESENÍ:

Zastupitelstvo bere na vědomí:

Bod č. IV.
Návrh zadání ÚP.

Bod č. V.
Zrušení akce paní Zemanové.

Bod č. VII.
Stavební povolení vrtané studny p. Vágnera.

Bod č. VIII.      Projednání výsledků kontroly kontrolního výboru

Zastupitelstvo schvaluje:

Bod č. I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

Bod č. II.          Projednání došlé pošty.

Bod č. VI.
Zaslání žádosti firmě Rumpold.

Zastupitelstvo neschvaluje:

Bod č. III.
Koupi panoramatického obrazu.

Ukončení: Zastupitelstvo obce ukončila starostka obce dne 15.7. 2009 ve 21:00 hod. Pokračuje bod ohledně vyměřování a prodeje pozemků v rámci komplexní pozemkové reformy.

Podpisy:

………………………    ……………………………….     ……………………………..

          ověřovatel
                    ověřovatel                                 starostka obce

    p. Pinta Jaroslav                  pí. Čížková Petra                              paní Krotká Jana

Zveřejněno na úřední desce obce Nestrašovice dne: 16..07.2009

Sejmuto z úřední desky obce Nestrašovice dne: 29. 07. 2009

Listina přítomných

ze zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice
Datum zasedání zastupitelstva obce : 15.7. 2009
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OBEC NESTRAŠOVICE

Nestrašovice č. p. 37, 262 72 Březnice

Tel/Fax: 318 683 485



E-mail: obec.nestrasovice@gmail.com


                                                                                                                                            V Nestrašovicích dne: 01.07.2009

POZVÁNKA

Starostka obce Nestrašovice v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších změn a doplňků, svolává tímto veřejné zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice na den 15.07.2009 od 19:00 hod. do zasedací místnosti v budově OÚ Nestrašovice č. p. 37.

PROGRAM JEDNÁNÍ.

Jednání zastupitelstva obce Nestrašovice se bude řídit tímto programem navrženým starostkou obce Nestrašovice.

1.
Zahájení

2.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

3.         Projednání došlé pošty.

Účast členů zastupitelstva obce je na zasedání nutná. Případnou neúčast na zasedání omlouvá starostka obce. Projednávané materiály jsou k dispozici u starostky obce.

starostka obce Nestrašovice   Jana Krotká          …………………………………………..

Vyvěšeno na úřední desce obce Nestrašovice: 02.07.2009

